
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PODER LEGISLATIVO DE JOIA

ATA Ne 4/2025
ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO TEGISLATIVA DA DÉCIMA

PRtMEtRA tEG|SLATURA, EM 22l0tl2025.

Aos vinte e dois dias do mês de ianeiro do ano de dois mil e vinte cinco, às dezoito horas e quinze
minutos, reuniram-se extraordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito a Rua Or.

Edmar Kruel, 258, os Vereadores Adenilson de Souza (PT); Jocinei Boff (Progressistas); José Edson
OIiveíra Soares (PDT); Lucimar Muner de Aguiar (PDT); Luiz Gustavo Machado do Nascimento
(MDB); Sílvio Nei Baú (PSDB); Vanderlei De Oliveira Do Amaral (Progressistas) e Valmir José Dutra
Vieira (Progressistas), sob a Presidência do VeÍeador Valmir José Dutra Vieira, lnovando a proteção
de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Registrou-se a ausência do Vereador José
Lucas Da Silva (Progressistas). Solicitado ao Vereador Sílvio a proceder a leitura de um tÍecho da
Bíblia Sagrada. Na sequência, o Senhor Presidente, dispensou a leitura da Ata e, registrou que a Ata
da Terceira Sessão Legislativa Extraordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Primeira
Legislatura, em 21.01.2025, foi revísada pelo 1o Secretário da Mesa, sendo disponíbilizada cópia a

todos os Vereadores, a qual encontra-se no site da Câmara, em seguida foi colocada em discussão
e, após votação simbólica, foi aprovada por unanimídade de votos. A seguir, houve a leitura do
Parecer ne 1812025, da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura sobre o
Proreto de tei ns 4.855/2025 - Autoriza Abertura de Créditos Adicionais Especiais no valor de RS

1.105.000,00 (Um Milhão e Cento e Cinco Mil Reais) no Orçamento Vigente, de autoria do Prefeito
Municipal, após, foi colocado em discussão e, em seguida, colocado o Projeto de Lei em votação
simbólíca, sendo aprovado por unenimidade de votos. Em prosseguimento, houve a leitura do
Parecer nP L912O25, da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e Infraestrutura sobre o
PÍojeto de Lei ne 4.85712025 - Autoriza Abertura de Créditos Adicionais Especiais no valor de R$

369.083,36 (Trezentos e Sessenta e Nove Mil e Oitenta e Três Reais e Trinta e seís Centavos) no
Orçamento Vigente, de âutoriâ do Prefeito Municipal, após, foi colocado em discussão e, em
seguida, colocado o Projêto de Lei em votação simbólica, sendo aprovado por unanimidade de
votos, Na sequência, houve a leitura do Parecer n9 2O12O25, da Comissão de Orçamento, Finanças,

Tributação e lnfraestrutura sobre o Projeto de Lei ne 4.85812025 - Autoriza Abertúra de Créditos
Adicionais Especiais no valor de RS 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) no Orçamento Vigente, de

autoria do Prefeito Municipal, após, foi colocado em discussão e, em seguida, colocado o Projeto
de Lei em votação simbólica, sendo aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo, a

Presidência comunicou e convocou a todos para a Quinta Sessão Extraordináriã, a ser realizada no

dia vinte e sete de janeiro do corrente ano, às dezoito horas. Nada mais havendo a tratar, às dezoito
horas e vinte e cinco minutos foi declarada encerrada a Sessã Do que, para constar lavrou-se a
presente ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devi m e assinada.
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